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COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES- CIPA

Aos dez dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois às 14h, no anfiteatro da Prefeitura Municipal
de Piracicaba-SP, sita à Rua Antônio correia Barbosa n° 2233 Chácara Nazaré sob a presidência do Sr.
Narzi Alves Novaes, e auxiliado pela vice-presidente Angélica R. Maciel, foi realizada a quarta reunião
ordinária  da  CIPA,  com  a  presença  dos  membros  ,  Angélica  Rodrigues  Maciel,  Carlos  Marcelo
Yamakawa,  Marcelo  Pimenta  Donato,  Daisy  Aparecida  Izidoro,  Walleria  Malagolli,  Suzana  Zanin
Souza, Fabrício Elias Diniz, Fernando Luiz da Silva Júnior, Narzi Alves Novaes, Salvina das Dores Nunes
Esteves,  Paulo  César  Furlaneto,  Franciane  Lima  Caldas,  Alexandre  Silva  Tobias,  Francisco
Campos(visitante)  Membros com ausência(as)  justificada(as),  Wildmar  Antônio Palmieri  e  Dagmar
Correr Schiavi, faltas sem justificativas, Edson Márcio Rizzi de Oliveira, Samaris Alderi Alves e Marcelo
José Evangelista . O Sr. Presidente iniciou dando boas vindas aos membros presente e em seguida
solicitou  1ª secretária que verificasse o  quorum , justificativas de ausência e  os encaminhamentos
da pauta do dia,  a Salvina apresentou as atas  da 2ª e 3ª reunião ordinária que foram lidas pela
Angélica  e  aprovadas  em seguida,  e  dando prosseguimento a  Paula  foi  lida  pela  vice-presidente
Angélica e colocada em discussão, 1º item, o resultado das análises dos acidentes realizada  pela
comissão que contou com a , Salvina e Alexandre aos quais informaram que durantes as avaliações,
ocorridas nas  unidades,  Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento -SEMA,  e na Escola
Municipal de Ensino Heloísa Helena, foram encontrados elementos os quais os apontamentos estão
em relatórios para serem encaminhados as suas respectivas pastas, já na central de obras não foi
possível avaliar o local aonde ocorreu o acidente uma vez que o colaborador se encontrava fora local
do ocorrido, todas as visitas foram realizadas no dia 29/04/2022. Já sobre o item 2º   da pauta, que se
trata da atualização do edital vigente para adequação  (NR 5) Portaria Nº 422, de 7 de outubro de
2021,  em consenso foi  a  retomada das  discussões a  serem encaminhadas  através  de ofício para
secretária  de Administração,  no item n° 3  foi  colocado em votação o questionamento do Carlos
Marcelo quanto as  assinaturas dos documentos oficiais da CIPA, onde o mesmo solicitava os mesmos
que  contassem  as   assinaturas  de  todos  os  membros,  e  sendo  rejeitada  pela  comissão  ficando
mantido  as  regras  já  aprovadas  na  reunião  anterior.  A  Salvina  comunicou  aos  presentes  que
solicitação feita pela comissão a cerca do pedido do aparelho celular havia sido atendido pela pasta,
trata-se de um aparelho samssug, J4 com o número (19) 997721305 e solicitou aos membros que o
contato fosse divulgado entre os colaboradores  da Prefeitura.  Nada mais havendo a tratar,  o  Sr.
Presidente Narzi Alves Novaes agradeceu a presença de todos(as), e deu por encerrada a reunião. e
em seguida acompanhado  à  Salvina  foi  ao  7º  andar  da  Prefeitura  protocolar  um oficios  junto  a
SEMAD . Para   constar, eu Salvina Nunes, 1ª Secretária desta comissão lavrei a ata que segue por
mim assinada, com o presidente e vice-presidente.

Narzi Alves Novaes                               Angélica R. Maciel                         Salvina das Dores N. C. Esteves

Presidente da CIPA                                Vice-Presidente                             Secretária da CIPA


